

L.D. „JELEN“ TOPUSKO  
Hrvatsko Selo 22B  
44415 TOPUSKO

## OBAVIJEST POLJOPRIVREDNICIMA

Obavještavaju se poljoprivrednici na području lovišta III/137 TOPUSKO da je L.D. „JELEN“ TOPUSKO za lovnu godinu 2021/22 nabavilo sredstva za zaštitu usjeva i nasada na poljoprivrednim površinama.

Sredstva koja se mogu odmah dobiti na korištenje su repelenti, dok za ostale vrste mjere sprječavanja šteta vlasnici ili korisnici zemljišta dogovorno sa lovoovlaštenikom utvrđuju najefikasniju mjeru zaštite.

Repelent se mogu podići kod lovника L.D. „Jelen“ Topusko Marijana Putrića na adresi Ponikvari, Ponikvari 85. Za sve tražene radnje (dobivanje sredstava zaštite, zahtjev za izgon, upis evidencije zemljišta) vlasnici ili korisnici zemljišta dužni su predati kopije plana katastarske čestice(a), kao i vlasničkog lista ili ugovora o najmu i korištenju zemljišta, te kopiju osobne iskaznice. Posjedovni i vlasnički list mogu biti neslužbene kopije sa internet stranica katastra i gruntovnice.

Osobe koje ne žele koristiti sredstva zaštite od lovoovlaštenika, već to čine svojim sredstvima, obvezne su lovoovlašteniku prijaviti lokaciju poljoprivredne površine sa vrstom kulture na njoj. Ista je potrebna radi kontrole provođenja mjera zaštite.

Suglasno čl. 79. Zakona o lovstvu, korisnici zemljišta imaju pravo i dužnost odgovarajućim sredstvima poduzimati mjere radi sprječavanja štete od divljači te surađivati u poduzimanju mjera, priopćavati, bez odgađanja o svim okolnostima koje utječu na poduzimanje mjera, a i obavijestiti lovoovlaštenika u slučaju započinjanja štete radi poduzimanja određenih mjera.

Svi poljoprivrednici koji su ranijih godina dobili električne čuvare dužni su ih postavljati sukladno uputama za postavljanje električnih čuvara i ograda. Ukoliko isti imaju više čestica na kojima siju usjeve mogu dobiti na korištenje i repelente.

Za sve ostale informacije možete se obratiti osobama određenim za kontakt.

Osobe za kontakt:

Ime i prezime	Adresa	Telefon
Marijan Putrić	Ponikvari, Ponikvari 85	098 929 5029

Topusko, 10.05.2020.god.

Predsjednik LD  
Zlatko Kireta